
MR-vergadering
4 april 2023

1. Opening & welkom
Notulist: Mariette
Aanwezig: Coen, Gilian, Remko, Yoeri, Carolien, Mariette

Coen

2. Notulen:

vorige vergadering staan op de site

3. Ingekomen post Mariette

- Mail OV notulen vergadering 24 januari
- InfoMR nr 1, Maart 2023

4. openstaande/ingebrachte punten

- artikel namens MR voor de nieuwsbrief
ook maken we een groepsfoto van de MR leden voor in de
nieuwsbrief
Remko geeft korte toelichting. Artikel wordt met foto geplaatst in
de nieuwsbrief.

- Status zoektocht naar het nieuwe leerlingvolgsysteem
Wat gaan ouders van hiervan merken en welke vragen zouden
hier eventueel over kunnen komen?
Hoeveel impact gaat dit geven bij ouders? Wat merken ouders
van deze verandering?
De verwachting is dat ouders hier in principe weinig van zullen
merken. Als team maken we dit jaar een keuze, daarna gaan we
de ouders informeren over de gemaakte keuze. Ouders hebben
geen invloed op de keuze van het leerlingvolgsysteem. Wat
ouders wel gaan merken is dat er waarschijnlijk een andere
layout gaat komen voor het delen van de resultaten van de
kinderen.

- Begroting 2023 (stukken staan in de drive)
Mocht je hier vragen over hebben, wil je je vragen dan uiterlijk
maandagochtend aan Carolien doorgeven? Dan kan zij de
antwoorden voorbereiden.
Carolien neemt ons mee door het financiële kader van het
bestuur en de begroting.

De teldatum is verschoven van 1 oktober naar 1 februari. Zodat
het leerlingaantal meer representatief is voor het schooljaar

Remko

Coen

Carolien



erna. Dit heeft wel impact op de
begroting. Op schoolniveau is er verder weinig invloed op de
begroting. Veel dingen zijn bestuurlijk al vastgesteld.
Post schoolmeubilair wijkt af ten opzichte van voorgaande jaren
ivm komende investering in schoolmeubilair voor diverse
groepen.
Overschot van de NPO gelden is toegevoegd bij post overige
personeelskosten, vandaar dat deze afwijkt.
Schommelingen onderaan komen door prognose
leerlingenaantallen, dat is nooit goed vooraf te zeggen en
doordat personeelskosten elk jaar omhoog gaan. Uiteindelijk valt
dit altijd mee. Begroting van bijvoorbeeld -80 wordt niet
goedgekeurd.

Zowel de stichting als de Hieronymus zijn financieel gezond, dus
dat is plezierig.

- Concept vakantierooster 2023/2024 ter vaststelling
(conceptrooster staat in de drive)
Op papier loopt een schooljaar van 1 oktober tot 1 oktober. Zodat
elk schooljaar evenveel weken heeft.
Landelijk zijn er een aantal vaste vakantieweken vastgesteld.
Daarnaast vragen we om ons heen bij het voortgezet onderwijs
en de Speelwagen. Die gaan dit rooster ook volgen. Dat is prettig
voor ouders.

Dit is het officiële vakantierooster. Daarnaast zijn er nog uren in
te zetten voor studiedagen voor de leerkrachten. Die worden
waarschijnlijk ook in de langere periodes tussen vakanties
gepland.

De MR stemt in met het vakantierooster.
Nu gaan de extra dagen ingevuld worden. Als dat gebeurd is,
komt het rooster terug in de MR, maar niet meer ter stemming.
De MR kan er dan alleen nog advies op geven.

- Verhogen ouderbijdrage t.b.v. kamp groep 8
Vorig jaar is groep 8 naar een nieuwe locatie gegaan voor het
kamp. Dit is een duurdere locatie, maar er wordt ook meer
geregeld wat we anders zelf moesten regelen, zoals het koken.

Door inflatie en andere omstandigheden zijn de kosten 76,- per
kind ipv 60,- per kind. Waar de ouderbijdrage voor groep 8 55,-
was. De activiteiten die tijdens het kamp gedaan worden, zijn
daar nog niet eens bij ingerekend. Door extra acties dit jaar, is
het wel gelukt om het rond te krijgen, maar dat heeft wel veel
extra tijd etc. gekost.
We kunnen er nu voor kiezen om een andere locatie te zoeken,
maar de ervaring van de afgelopen keer is dat de meeste ook
duur zijn of ver weg liggen van activiteiten.
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Voorstel om de ouderbijdrage voor groep 8 te verhogen naar 75,-
met ingang van volgend jaar.
Daardoor komt er ook weer minder druk bij de kinderen te liggen
om nog zoveel extra geld op te halen.

MR gaat akkoord met de verhoging naar 75,- voor groep 8.
Ouders evt de mogelijkheid geven om in termijnen te betalen.

5. Mededelingen vanuit de directie Carolien

- Personeel
Vervanging blijft lastig. Gelukkig hebben we nog geen groep naar
huis hoeven sturen. De langdurige zieken zijn vervangen met
gepensioneerde oud collega's en eigen mensen doordat die extra
werken.
Langdurig zieken zijn nog in het begin van het opbouwen.

- stand van zake burgerschap
Is opgenomen in het curriculum. Burgerschap is breed, er valt van
alles binnen.
Op school doen we al heel veel als we kijken naar de kerndoelen
m.b.t. burgerschap. Binnen de verschillende bouwen wordt nu
geïnventariseerd wat er gedaan wordt met de verschillende
kerndoelen. Daarna kijken we wat er evt nog beschreven of
aangevuld moet worden.
Alle scholen binnen SKOWF zijn hier op dit moment mee bezig.
Hierin wordt voor een deel ook gezamenlijk opgetrokken.

- stand van zake schoolplan 2023-2027
Tijdens studiemiddag is er door de leerkrachten op inhoud
gekeken wat de doelen zijn die we komende 4 jaar willen halen
m.b.t. ons onderwijs. Dit wordt nu allemaal bekeken en naast
elkaar gelegd, dit gaat in de MR nog voorbij komen.
Mag nu op hoofdlijnen. Het schoolplan (4-jaren plan), wordt dan
in het jaarplan per schooljaar meer op detail uitgewerkt.

- gezonde tussendoortje
Carolien heeft contact gehad met JOG. maar heeft ook de
leerlingenraad gevraagd wat zij ervan vinden.
Binnen de leerlingenraad is er naar aanleiding van een gesprek
met elkaar een onderzoek gedaan naar het meenemen van fruit
door leerlingen. Uit dit onderzoek bleek dat ongeveer⅓ van de
tussendoortjes koek is,⅔ fruit. Dit is niet slecht, maar er is ook
nog wel wat te winnen.
Zou het helpen als we vaste fruitdagen in zouden stellen of eerst
informeren en bewust maken via de nieuwsbrief?
Op dit moment geven we de voorkeur aan informeren via de
nieuwsbrief zodat het gesprek op gang komt en je
bewustwording creëert. Evt met een fruit week 1 of 2 keer per
jaar.

6. Mededelingen vanuit de GMR
-



7. Mededelingen vanuit het team en OV
-

8. Rondvraag
- Wat is de rol van de MR bij het oudertevredenheidsonderzoek?

Uitkomsten worden gedeeld binnen de MR. Daaruit volgen
eventuele acties.


